Narcisse et Echo

Questions de compréhension :

1) Pourquoi Echo est-elle victime d’une injustice?
[] Héra est accusée d’étre amoureuse de I'époux d’Echo mais ce n’est pas vrai.

[[] Echo est accusée d’étre amoureuse de I'époux d’Héra mais ce n’est pas vrai.

2) Quelle est la punition d’Echo?

[C] Elle est devenue muette. [] Elle répeéte les derniéres paroles entendues.

[] Elle ne peut pas sempécher de parler. [] Elle est devenue sourde.

3) Quels sont les sentiments de Narcisse pour Echo dans le paragraphe 2?

5) Prisonnier de son image, quels sentiments Narcisse finit-il par éprouver (paragraphe 4)?

[] Narcisse éprouve de la joie. [C] Narcisse éprouve de la colere.

[C] Narcisse éprouve de I'indifférence. [C] Narcisse éprouve du regret, de la douleur.

6) Ce mythe permet d’expliquer 2 éléments qui existent dans la réalité. Lesquels :

Questions de vocabulaire :

1) Recopie la définition du mot limpide a partir du dictionnaire.
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Narcisse et Echo

Questions de compréhension :

1) Pourquoi Echo est-elle victime d’une injustice?
[] Héra est accusée d’étre amoureuse de I'époux d’Echo mais ce n’est pas vrai.

[X] Echo est accusée d’étre amoureuse de I'époux d’Héra mais ce n’est pas vrai.

2) Quelle est la punition d’Echo?
[[] Elle est devenue muette. [X] Elle répeéte les derniéres paroles entendues.

[] Elle ne peut pas s’empécher de parler. [] Elle est devenue sourde.

3) Quels sont les sentiments de Narcisse pour Echo dans le paragraphe 2?
Narcisse éprouve de l'indifférence pour toutes les nymphes et il se détourne d’Echo

lorsqu’elle apparait.

4) Comment Némésis punit-elle Narcisse pour son indifférence et son mépris?

Elle fait en sorte qu’il tombe amoureux de son reflet dans I'eau. C’est un amour

impossible qui rend Narcisse fou de douleur.

5) Prisonnier de son image, quels sentiments Narcisse finit-il par éprouver (paragraphe 4)?

[] Narcisse éprouve de la joie. [C] Narcisse éprouve de la colere.

[C] Narcisse éprouve de I'indifférence. [X] Narcisse éprouve du regret, de la douleur.

6) Ce mythe permet invente une explication pour 2 éléments réels. Lesquels :
1. Il invente une explication a la naissance d’une fleur appelée Narcisse.

2. ll invente une explication a I'existence des échos.

Questions de vocabulaire :

1) Recopie la définition du mot limpide a partir du dictionnaire.
Limpide signifie clair, pur.

2) Invente une phrase dans laquelle tu utilises ce mot.

__________________________________ Prénom : cMm1
Groupe :




